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1. Considere la barra uniforme de masa M y longitud 3a indicada en la figura. La barra esta
doblada en angulo recto en el punto O, y cuelga de dos cuerdas. La cuerda 1 de uno de sus
extremos, y la 2 del punto O, de tal manera que la secciéon de longitud a forma un angulo 6
con la horizontal.

a) Encuentre las tensiones de ambas cuerdas I
cuando la barra estd en equilibrio.

b) ;Es posible que la tension de la cuerda 1 se 1 2
anule? Si es asi, encuentre el valor que debe 0
tener 0 para que esto suceda. Interpretesu =~ | ----&------- j/

oy

resultado.

c¢) {Es posible que la tension de la cuerda 2 se a
anule? Si es asi, encuentre el valor que debe a
tener 6 para que esto suceda. Interprete su
resultado.

2. Una varilla de largo L y masa M puede rotar libremente alrededor de un pivote A. Una bala
de masa m y velocidad v impacta contra la varilla en un punto alejado una distancia a desde
el pivote, quedando incrustada en ella (ver figura).

a) Determine el momento lineal del siste-
ma inmediatamente antes y después de
la colisién. —_

s

b) Encuentre el momento angular alrede-
dor del punto A inmediatamente antes
y después de la colision. Recuerde que M
el momento de inercia de una barra ho-
mogénea de largo L y masa M girando L
en torno a un eje que pasa por uno de m

sus extremos es I = ML?/3. LS, A

c¢) {Cudl es el valor ) de la colision, es de-
cir, cuanta energia es disipada durante — A
el proceso?




